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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA, 03ª SESSÃO LEGISLATIVA, 09ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE, ESTADO 

DE RONDÔNIA, REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2019, COM INÍCIO ÀS 19 

HORAS E 30 MINUTOS, CONSTANDO NA ORDEM DO DIA O PROJETO DE LEI 

Nº 2.364/2019. 

 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, com início às dezenove 

horas e trinta minutos, na sede da Edilidade, situada a Rua Rio Grande do Sul nº. 

4195 sob a Presidência do Vereador Gercino Garcia Sobrinho, secretariado pelo 

Vereador Fábio da Silva Souza, 1º Secretário da Mesa Diretora, reuniram-se os 

Vereadores na 14ª Sessão Ordinária, 03ª Sessão Legislativa, 09ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Colorado do Oeste – Estado de Rondônia. Após a verificação 

de presença constatou-se o ausência do Vereador Martinho de Souza Rodrigues e, 

havendo quorum Regimental o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária. Ao iniciar os trabalhos da Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao 

Vereador 1º Secretário que fizesse a leitura da Ata da 13ª Sessão Ordinária, ocorrida 

em 29 de Abril de 2019. Em seguida, o 1º Secretário apresentou requerimento verbal, 

solicitando que fosse dispensada a leitura da mencionada Ata, uma vez que a mesma 

ficou disponível, para conhecimento dos nobres Vereadores, na Secretaria desta 

Casa de Leis, conforme prevê o Regimento Interno. Após isto, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento verbal em discussão, e não havendo quem quisesse discuti-

lo, submeteu-o a votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Feito isso, na sequência, o Senhor Presidente, colocou a Ata em 

discussão e não havendo comentários a respeito dos termos da mesma, submeteu-a, 

a votação, sendo aprovada por todos os Vereadores presentes. Em ato contínuo o 

senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que encerrasse as inscrições de 

Oradores inscritos no pequeno e no grande expediente, conforme o Art. 152 do 

Regimento Interno. Seguindo com os trabalhos da Sessão Ordinária, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos 

e expedidos. Não havendo expedientes, passou-se às Proposições Novas, 

solicitando ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 2.370/2019, 

constando no Processo Legislativo nº 6386, de autoria do Executivo Municipal. 

Finalizada a leitura, o Vereador Secretário informou que tinha em mãos, requerimento 

solicitando que o Projeto de Lei tramitasse em regime de urgência, e que fossem 

dispensados os pareceres das Comissões Permanentes, contendo 10 (dez) 

assinaturas. O requerimento foi colocado em discussão e sem comentários, foi 

submetido à votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes. Em 

seguida, o senhor Presidente informou que matéria seria deliberada na Ordem do Dia 
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da presente sessão. Não havendo mais Proposições Novas, passou-se aos Oradores 

Inscritos no Pequeno Expediente. Não havendo oradores Inscritos no Pequeno 

Expediente, passou-se aos Oradores Inscritos no Grande Expediente. O primeiro 

orador inscrito o Vereador Evandro Guimarães Prudente cumprimentou a todos. 

Garantiu que toda a comunidade coloradense está bem representada nessa Casa de 

Leis. Contou que esteve hoje conversando com o Secretario de Planejamento, e que 

hoje a maior necessidade do município é a questão da infraestrutura. Lembrou que no 

período eleitoral o maior anseio era a saúde, e que não se pode dizer que isto foi 

sanado, ainda há muito o que se fazer. Registrou a presença do Governador do 

Estado no município na última sexta feira, juntamente com alguns Deputados 

Estaduais, onde foi cobrada a questão do Centro Cirúrgico. Explicou que o papel do 

Vereador é cobrar e onde está tudo cem por cento não é necessário cobrança. 

Relatou que uma empresa terceirizada está sendo contratada para a realização de 

uma operação tapa buracos. Lembrou que o orçamento já foi aprovado para essa 

contratação. Falou como cidadão e como servidor da saúde, onde trabalha há muitos 

anos. Explicou que hoje há muitas exigências para se adequar, e a ANVISA exige 

que o conforto do paciente seja o mesmo em qualquer lugar do Brasil. Falou que os 

Vereadores conseguem altos valores de Emenda Parlamentar, e que isso é um ponto 

positivo para o nosso município. Reforçou que é preciso bater na tecla da 

infraestrutura. Defendeu que a transparência deve prevalecer, que o Vereador deve 

estar em contato com a comunidade. Pediu agilidade na consolidação dos Projetos 

em beneficio do povo. Finalizou sua fala agradecendo a todos. O segundo orador 

inscrito o Vereador Ataíde Ribeiro Gonçalves cumprimentou a todos. Iniciou sua fala 

dizendo que sua criticas são construtivas, para fomentar. Lamentou que o Executivo 

não executa. Falou de uma ponte na Linha Seis Rumo Colorado, e que o povo está 

jogado. Explicou que o Secretario disse que não foi construída a ponte por causa da 

chuva. Frisou que o período de chuva já acabou e que não tem mais desculpa. Falou 

que o Executivo viaja todo dia e que concorda que tem que viajar, mas não tanto. 

Relatou que tem feito a sua parte que é cobrar. Pediu apoio da população para cobrar 

que o Executivo trabalhe. Falou que a cidade está uma vergonha e causando 

prejuízos para a população que têm seus veículos danificados. Falou da Patrol que 

está em Ji-Paraná a mais de um ano e ninguém liga. Comentou de uma camionete 

que está em Vilhena, e era pra estar dando suporte aqui. Parabenizou os Vereadores 

que tem levado os trabalhadores ao seu local de trabalho com seus próprios veículos.   

Encerrou sua fala agradecendo. Criticou que tenham tantos maquinários quebrados 

na Secretaria de Obras e ninguém toma iniciativa para arrumar. Lamentou que essa 

administração tenha dado tantos prejuízos com obras mal feitas. Garantiu que 

quando houver coisas boas voltará à tribuna para agradecer. Criticou que nem o 

básico está sendo feito. Afirmou que não vai deixar de cobrar pois quer o bem da 
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população de Colorado do Oeste. Pediu apoio da população. Finalizou sua fala 

desejando boa noite a todos. O terceiro orador inscrito o Vereador Gercino Garcia 

Sobrinho cumprimentou a todos. Disse que ainda está dando umas chuvinhas, mas 

podemos dizer que o período de estiagem já chegou. Esperou que de imediato sejam 

feitos serviços bons especialmente nas ruas e avenidas de nossa cidade. Comentou 

que foi feito um serviço paliativo. Enfatizou que o município precisa, não são apenas 

os paliativos, mas os mais duradouros. Frisou que na semana passada participou de 

uma reunião com o Governo do Estado de Rondônia e a maioria dos Secretários de 

Estado. Informou que teve oportunidade de falar um pouco das necessidades de 

nosso município, através do protocolo de uma pauta de cobranças e também 

verbalmente. Comentou pedido de termo de cooperação e disponibilização de 

maquinário do DER, para limpeza e melhorias nas ruas de nosso município. Esperou 

que tenham respostas positivas para esses pedidos, pois a necessidade é grande, 

principalmente na Secretaria de Obras. Pediu ao Governo que desenvolva algum 

Programa na liberação de projetos de pavimentação asfáltica principalmente para 

municípios do interior, pois o município é carente de recurso próprio e tem dificuldade 

até para pagar a contrapartida que é de cinco por cento. Lembrou que no dia oito de 

março de dois mil e dezessete protocolou pedido de pavimentação asfáltica para o 

bairro do cruzeiro, e até hoje não foi agraciado com o aval do governo para que esse 

pedido se torne realidade. Registrou que o pedido ficou lá mais uma vez e também 

reforçou pedido durante a vinda do Governador ao município. Explicou que os dez 

tratores adquiridos através do Ministério da Agricultura para ser utilizado 

exclusivamente na agricultura pelos produtores rurais. Explicou que estava tramitando 

nessa Casa, um Projeto de Lei dispondo sobre o valor dos plantões médicos, 

definindo em R$ 1.800,00 (Mil e Oitocentos Reais) o valor dos plantões. Registrou 

que o Projeto estava pronto para ser votado hoje e foi retirado pelo Executivo. 

Comentou os valores dos plantões dos municípios vizinhos. Relatou que houve 

conversas por ai de que poderia faltar médico no município pois o Projeto estava na 

Câmara e não tinha sido aprovado por culpa do Presidente. Explicou que o Projeto foi 

incluído em pauta e não foi votado no mesmo dia por falta de assinaturas. Concordou 

que a matéria merecia parecer das Comissões e Jurídico, como foi feito, e foi 

devolvida no prazo correto. Registrou que hoje foi protocolado projeto que reajusta o 

Piso Salarial dos Profissionais do Magistério. Ficou muito feliz e explicou que os 

servidores não serão prejudicados por o projeto tem efeitos retroativos a primeiro de 

janeiro. Leu Parágrafo Único do Art. 124 do Regimento Interno, e explicou que não 

havia motivo para inclusão do mesmo na sessão de hoje. Garantiu que o mesmo 

estará na Pauta da próxima sessão. Agradeceu a presença do público e revelou que 

espera vê-los nas próximas sessões. Disse que fica triste o dia que está na tribuna e 

não vê nenhum coloradense assistindo a sessão. Acreditou que é importante a 
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participação popular. Terminou seu pronunciamento agradecendo. Não havendo mais 

oradores inscritos no Grande Expediente, o senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a verificação de presença e o mesmo informou que 

permanecia o mesmo quorum, portanto passou-se à Ordem do Dia. Em seguida o 

senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do ofício nº 

184/2019/GAB, que pede a retirada do Projeto de Lei nº 2.365/2019, constando no 

Processo Legislativo nº 6379, que dispõe sobre a alteração da lei nº 2.102, de 07 de 

novembro de 2018, que dispõe sobre a definição de valores dos plantões extras, 

atendimentos de consultas e exames realizados por profissionais de especialidades 

na área da saúde, de autoria do Executivo Municipal. Em ato contínuo o senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a do Projeto de Lei nº 2.370/2019, 

constando no Processo Legislativo nº 6386, autoria do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre autorização para abertura de créditos adicionais suplementar e especial. 

Neste momento o vereador Secretário apresentou requerimento verbal para que 

fosse dispensada a leitura do mencionado projeto de lei, devido o mesmo ter sido lido 

anteriormente nas proposições novas. O pedido verbal foi submetido à discussão e 

sem mais comentários submetido à votação e aprovado por unanimidade dos 

parlamentares presentes. Na sequência, o Projeto de Lei nº 2.370/2019 foi colocado 

em Discussão e não havendo quem quisesse discuti-lo, o mesmo foi colocado em 

votação e aprovado por todos os Vereadores presentes. Não havendo mais matéria 

inscrita na Ordem do Dia e nem mais assuntos a serem tratados o Senhor Presidente 

finalizou os trabalhos, e em nome de Deus Declarou encerrada a 14ª Sessão 

Ordinária, mandando lavrar a presente Ata, a qual foi feita por mim, Vereador Fábio 

da Silva Souza, 1º Secretário da Mesa Diretora, que passo assinar a seguir, 

_________________________, juntamente com o Vereador Gercino Garcia 

Sobrinho, Presidente em exercício do Poder Legislativo Municipal, 

_______________________, para ser publicada na forma Regimental. Colorado do 

Oeste RO, 06 de Maio de 2019.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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